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Meestgestelde vragen lidmaatschap
Hieronder vindt u de meest gestelde vragen en antwoorden over het (club)lidmaatschap. Zijn er na het lezen van deze vragen nog onduidelijkheden of  heeft u opmerkingen, dan kunt u contact opnemen met de afdeling Breedtesport van de NSkiV.
1. Waarom zou ik lid worden van de Nederlandse Ski Vereniging (NSkiV)?
2. Waarom ben ik lid van de NSkiV?
3. Waarom is mijn vereniging lid bij de NSkiV?
4. Wat houdt een hoofdlidmaatschap in?
5. Wat zijn de voordelen van een hoofdlidmaatschap?
6. Wat houdt een gezinslidmaatschap in?
7. Wat houdt een clublidmaatschap in?
8. Wat kosten de verschillende lidmaatschappen?
9. Hoe kan ik mijn clublidmaatschap omzetten in een hoofdlidmaatschap?
1. Waarom zou ik lid worden van de Nederlandse Ski Vereniging (NSkiV)?
De NSkiV is de toegang tot wintersport en is derhalve voor alle wintersporters! Graag wil de NSkiV haar passie voor en expertise over wintersport zoveel mogelijk delen, zodat u uw favoriete sport en/of vakantie plezierig en veilig kunt beleven. De NSkiV zal op alle mogelijke manieren trachten dit te bereiken onder andere door het verstrekken van informatie via www.wintersport.nl, www.nskiv.org of onze nieuwsbrieven.
Als lid van de NSkiV bieden we u nog veel meer. Gedurende de wintersport keuzecyclus (van het moment van denken aan wintersport tot en met de napret) zijn er vele momenten te onderscheiden waarop u behoefte zou kunnen hebben aan diverse diensten en producten. De NSkiV biedt haar leden op elk moment binnen deze keuzecyclus zoveel mogelijk ‘voordeel, voorrang en voorrecht’. ‘Voordeel’ voelt u direct in uw portemonnee. ‘Voorrang’ krijgt u doordat u eerder en makkelijker toegang krijgt, bijvoorbeeld tot het boeken van reizen. Tot slot krijgt u als lid het ‘voorrecht’ om ervaringen op te doen die door de NSkiV mogelijk gemaakt worden, die niet te koop zijn. Dit zijn absoluut unieke ervaringen. Zie voor meer informatie vraag 4 en verder.  

Daarnaast draagt u als lid bij aan het aan het in stand houden van uw eigen (vitale) vereniging en de ontwikkeling van de algemene infrastructuur van wintersportend Nederland.
2. Waarom ben ik lid van de NSkiV?
De NSkiV is er voor alle wintersporters en in het bijzonder voor haar leden. De NSkiV maakt onderscheid in twee type individuele leden: directe leden en indirecte leden. 
Directe leden

Vanzelfsprekend bent u lid van de NSkiV als u zichzelf daarvoor (direct) heeft aangemeld bij de NSkiV. Dit kan het geval zijn als u bijvoorbeeld een verzekering bij de NSkiV heeft afgesloten. U bent dan hoofd- of gezinslid. In dit geval hoeft uw vereniging geen contributie meer af te dragen aan de NSkiV (zie vraag 4, 5 en 6 voor meer informatie over het hoofd- en gezinslidmaatschap).

Indirecte leden

Ben u lid van een lokale wintersportvereniging, maar heeft u zich niet zelf aangemeld als lid bij de NSkiV, dan meldt uw vereniging u aan als lid. Dit is een afspraak die is vastgelegd in de statuten van zowel uw vereniging als de NSkiV. Uw lidmaatschap, dat (indirect) is aangemaakt via uw vereniging, noemen we het clublidmaatschap. Voor het clublidmaatschap draagt de vereniging contributie af aan de NSkiV (zie vraag 7 voor meer informatie over het clublidmaatschap).

2. Waarom is mijn vereniging lid bij de NSkiV?
Wintersportverenigingen zijn lid bij de NSkiV omdat ze daarmee de mogelijkheid hebben gebruik te maken van een totaal pakket van voorzieningen. Dat pakket bevat onder andere:
· een jaarlijkse financiële bijdrage in de functioneringskosten voor de vereniging en tevens een financiële bijdrage per lid, ongeacht of dit een hoofd-, gezins- of clublid is;

· de mogelijkheid om gebruik te maken van projectsubsidies uit het Sportstimuleringsfonds;

· de mogelijkheid om gebruik te maken van verenigingsondersteuning, variërend van verenigingsbezoeken tot themabijeenkomsten en ontwikkeltrajecten;

· toegang tot informatie op Winternet, het afgeschermde gedeelte van www.nskiv.org voor lidorganisaties;

· de vermelding van de vereniging op www.nskiv.org, in het bulletin Nederland Wintersportland en andere uitingen; 

· stemrecht in de Algemene Vergadering;

· verschillende kortingsregelingen, opleidingen, etc.

3. Wat houdt een hoofdlidmaatschap in?

Sinds jaar en dag kent de NSkiV het hoofdlidmaatschap: dat is de gebruikelijke term voor het ‘normale’   lidmaatschap van de NSkiV. Jaarlijks wordt de contributie vastgesteld door de Algemene Vergadering. Deze bedraagt in het seizoen 2010/2011 € 30,00 en het lid ontvangt hiervoor een compleet ledenpakket. Dit betreft veel ‘voordeel, voorrang en voorrecht’(zie voor uitleg vraag 1), zoals te vinden op www.wintersport.nl/ledenaanbiedingen. Bovendien ontvangt het hoofdlid vijf maal per jaar het Wintersport Magazine en kan het daarnaast - door aanvullend een premie te betalen - een of meer verzekeringen afsluiten (zie hiervoor www.wintersport.nl/reisverzekering). Tot slot heeft het hoofdlid recht om deel te nemen aan alle wedstrijden, kampioenschappen, opleidingen en andere sportprogramma’s die de NSkiV organiseert. 

4. Wat zijn de voordelen van een hoofdlidmaatschap?
· 5x per seizoen Wintersport Magazine
· Mogelijkheid tot afsluiten unieke (wintersport)reisverzekering, inclusief off-piste dekking (kijk op www.wintersport.nl/reisverzekering)

· ‘Voordeel, voorrang en voorrecht’ ten aanzien van de wintersport 

(zie voor uitleg vraag 1en kijk op www.wintersport.nl/ledenaanbiedingen)

· Sneller toegang tot informatie over wintersport.

5. Wat houdt een gezinslidmaatschap in?
Een gezinslidmaatschap is mogelijk als in het gezin iemand hoofdlid is. De rest van het gezin kan in dat geval als gezinslid worden aangemeld als ze op hetzelfde adres woonachtig zijn of als ze financieel afhankelijk zijn. Gezinsleden betalen in het seizoen 2010/2011 € 15,00. Het ledenpakket is gelijk aan dat van het hoofdlid (zie www.wintersport.nl/ledenaabiedingen), maar zij ontvangen niet het Wintersport Magazine. Bovendien kan een gezinslid niet zelfstandig verzekeringen afsluiten: dat is voorbehouden aan hoofdleden (zie ook vraag 4 en 5).

6. Wat houdt een clublidmaatschap in?
Indien u geen hoofd- of gezinslid bent van de NSkiV (zie vraag 4 t/m 6) maar wel bent aangesloten bij een lokale wintersportvereniging, dan geldt voor u het clublidmaatschap bij de NSkiV. Uw lokale wintersportvereniging meldt u als lid bij de NSkiV aan. Voor elk clublid draagt de vereniging contributie af aan de NSkiV.
Het aanmelden bij de NSkiV van haar leden is één van de verplichtingen die de lokale wintersportvereniging op zich neemt door als vereniging te kiezen voor het lidmaatschap van de NSkiV (zie ook vraag 2).
Het clublidmaatschap geeft u veel ‘voordeel, voorrang en voorrecht’ (zie voor uitleg vraag 1). Het complete overzicht kunt u inzien op www.wintersport.nl/ledenaanbiedingen. Een clublid ontvangt echter niet het Wintersport Magazine en kan zich ook niet zelfstandig verzekeren: dat is voorbehouden aan hoofdleden (zie ook vraag 4 en 5). 

7. Wat kosten de verschillende lidmaatschapsvormen?
Hieronder vindt u een overzicht van de kosten van de verschillende lidmaatschapsvormen. 

hoofdlidmaatschap

€ 30,- per jaar

gezinslidmaatschap

€ 15,- per jaar
clublidmaatschap*
`
€ 15,- per jaar
*De vereniging draagt voor elk clublid contributie af aan de NSkiV. In de praktijk zal dit betekenen dat u voor deelname aan bijvoorbeeld activiteiten van uw vereniging meer betaalt dan degene die over een hoofd- of gezinslidmaatschap beschikt. 

Voor de prijzen van de verschillende reisverzekeringen, zie www.wintersport.nl/reisverzekering. 
8. Hoe kan ik mijn clublidmaatschap omzetten in een hoofdlidmaatschap?

U kunt uw clublidmaatschap op verschillende manieren omzetten in een hoofdlidmaatschap:
* u kunt bellen met de afdeling Ledenservice van de NSkiV: 070-3101112, 
* u kunt de afdeling Ledenservice mailen: info@ski.nl, of 
* ga naar www.wintersport.nl. 
Meld daarbij dat u reeds clublid bent en dat u dit wilt omzetten in hoofd- of (indien mogelijk) gezinslidmaatschap. Tevens is het mogelijk om aan te geven of u een of meerdere verzekeringen wilt afsluiten (zie www.wintersport.nl/reisverzekering). De NSkiV zal uw lokale wintersportvereniging informeren over uw lidmaatschapswijziging. 
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